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SPOROČILO ZA JAVNOST
Ločani obiskali pobrateno mesto Tabor na Češkem
Minuli konec tedna so se Ločani udeležili tradicionalne prireditve Taborska srečanja (Taborska setkany). Gre za tridnevno zgodovinsko in kulturno prireditev, s katero obeležujejo ustanovitev svojega mesta in se poklonijo spominu ustanovitelju mesta – enookemu husitskemu vojaškem poveljniku Janu Žižki. Na to zanimivo historično prireditev Čehi vselej povabijo predstavnike pobratenih in partnerskih mest. Občini Škofja Loka in Tabor sta pobrateni od leta 2006.  
Uradno občinsko delegacijo so poleg župna mag. Miha Ješeta, sestavljali tudi predstavnik občine za sodelovanje s Taborom mag. Aleksander Igličar, fotograf Peter Pokorn, eden od glavnih pobudnikov partnerskega sodelovanja med mestoma, ter ravnatelj Gimnazije Škofja Loka Jože Bogataj, ki je v zadnjih letih vzpostavila izjemno plodno sodelovanje na šolskem področju. 

V Taboru se je na mednarodni izmenjavi prav teh dneh mudila tudi večja skupina dijakov loške gimnazije in Srednješolskega centra Škofja Loka.
V kulturnem programu Taborskih srečanj je na osrednjem mestnem prizorišču poslušalce dvignila na noge škofjeloška instrumentalna skupina Jazz je kul band, pod vodstvom Jake Strajnarja, ki je s svojim nastopom, kar trikrat razveselila navdušeno češko občinstvo.

V soboto so na ves dan dobro obiskanem, nadvse živahnem glavnem mestnem trgu z dobrotami iz škofjeloškega podeželja, stregla dekleta iz Razvojne agencije Sora. Obiskovalci so si z zanimanjem ogledovali tudi turistični promocijski material škofjeloškega območja.

Tri južno češka mesta: Tabor, Češki Krumlov in Češke Budjovice so tokrat skupaj s Tatjano Bernik, vodjo Oddelka za okolje in prostor, obiskali tudi članice in člani škofjeloškega Urbanističnega sveta, ki ga vodi univ.dipl.inž.kraj.arh. Darja Matjašec ter se seznanili s sodobnimi postopki in procesi celovite prenove, reurbanizacije in revitalizacije zgodovinskih mest, ki ta čas s precejšnjo intenzivnostjo potekajo na Češkem.

V soboto dopoldne se je celotna loška delegacija zbrala v enem od mestnih parkov, kjer je posajena lipa češko-slovenskega prijateljstva in tam pripravila krajši kulturni program. Na obeležitvi prijateljstva med dvema slovanskima narodoma in dvema pobratenima mestoma so bili navzoči tudi Jiri Fišer, župan Mesta Tabor, Ljubomir Šramek, direktor mestne uprave, Simon Konobelj, namestnik vodje misije Veleposlaništva Republike Slovenije v Pragi in dr. Jan Jelšik, pobudnik posaditve omenjene lipe prijateljstva leta 2000.
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